

Premalo aktivnih

Z reorganizacijo, po načelu kolektivnega vodenja, ki je bila izvedena ob koncu lanskega leta, je novoizvoljeno predsedstvo 19-člansko. Na 10 sejah so se vrstila poročila s sestankov in se je DPO v KS in z občinske konference ZSMS. Obravnavali so tekočo problematiko in načrtovali delo za naprej.

Mladinci delujejo predvsem v okviru sekcij in komisij.

Sekcija za informiranje izdaja mesečno glasilo JAZ — TI — MI, v katerem sodelujejo predvsem mladinci iz OS Ivan Novak-Očka. Le-ti zaslužijo pohvalo, drugače pa je premalo dopisnikov in zato glasilo v celoti ne izpolnjuje svoje informativne vloge. Osnovnošolce, ki že sedaj sodelujejo pri glasilu, bodo poskušali usmeriti v delo v KS tudi kasneje, saj se mu mladi v nadaljnjem šolanju največkrat odtujijo. S tem problemom se bo spoprijela kadrovska komisija. Sekcija za kulturo je nastopala na proslavah v okviru KS, na občinskih prireditvah pa ji ni uspelo nastopiti, kajti niso dočakali že dalj časa obljubljenega mentorja. Tako je deloma zamrla celo prvotna zainteresiranost, ki je za delo seveda nujno potrebna. Sekcija za organiziranje preživljanja prostega časa prireja vsakih 14 dni ples, poživiti pa bi morala delovne in očiščevalne akcije, skupinske ogleda filmskih in gledaliških predstav, razne pohode in izlete, kjer bi se mladi med seboj najbolje spoznali, pa tudi z delom v OO ZSMS. Športna sekcija je v okviru dneva mladih Šiškarjev organizirala košarkarske tekme, udeležila se je tekmovanja v odbojki, pomerila pa se bo tudi v strelstvu, nogometu in drugih panogah. V preteklem letu je komisija za idejno-politično delo organizirala debatne večere, ki so bili zanimivi in dobro obiskani, letos pa med seboj še niso poiskali vodje, ki bi jih bili pripravljeni in sposobni voditi.

Delo v OO je usmerjeno v pridobivanje mladih, ki bodo imeli voljo do dela. Potrebna je še večja aktivnost vseh mladih v KS, kajti tisti, ki sedaj delajo, so v večini preobremenjeni. Zato vabimo vse mlade, ki zapuščajo osnovno šolo, naj se v čimvečjem številu aktivno vključijo v delo OO ZSMS v svoji krajevni skupnosti.

Brigita Zupan

**MDB Franc Bukovec na MDA
PALIČ 80**

Vrnili smo se kot štirikratni udarniki

Junija smo se zbrali brigadirji mladinske delovne brigade Franc Bukovec iz Šiške pred občinsko stavbo, kjer nas je že čakal avtobus, ki nas je odpeljal v mladinsko naselje Ivo Lola Ribar ob Paličkem jezeru. Tu smo preživljali mesec dni v delu, izobraževanju in doživljanju bratstva in enotnosti, tovarištvu in slogi. Poleg naše brigade se je zvezne mladinske delovne akcije Palič 80 udeležilo še pet drugih brigad: Brezanski rudaribreza, Dura Kiš — Šid, Vatslav Vostrel Vaso — Virovitica, Sajkaški partizani — Zabalj, Bratstvo-jedinstvo — Čičevac sv. Nikola.

Brigadirji smo delali na treh deloviščih. Gradili smo obvoznico okoli Paličkega jezera, sodelovali smo pri izgradnji športno-rekreativnega centra na Paliču in izgradnji kanala na Paliču. Delo na trasi je bilo zelo naporno, motila sta nas sončna pripeka in prah, ki se je dvigal ob vsakem koraku. Pravi pomen udeležbe na mladinski delovni akciji pa se pokaže šele v naselju. V naselju se prične tisto, zaradi česar smo pravzaprav prišli na mladinsko delovno akcijo.

Brigadirji smo se v naselju uveljavili v različnih komisijah, in sicer: komisiji za idejno-politično delo, komisiji za informiranje, komisiji za kulturo in šport, komisiji za tehnične aktivnosti. Mladi smo se udeleževali predavanj v okviru šole samoupravljavcev in marksističnega krožka, kjer smo razpravljali o aktualnih družbenopolitičnih dogodkih doma in po svetu.

V popoldanskih urah smo se udeleževali tečajev, ki so nam bili najbližji. Na voljo so nam bili tečaj za elektrovarilca, za izpit A in F kategorije, radioamaterski tečaj, tečaj sitotiska, jadralni tečaj, novinarska šola, ipd.

Vendar pa se nismo v naselju samo izobraževali. Imeli smo na voljo tudi obilico zabave. Tako na primer so nam bili na razpolago športni tereni za košarko, nogomet in rokomet, lahko smo igrali namizni tenis. V večernih urah pa smo se udeleževali večerov brigad za brigade, nastopov kulturno-umetniških skupin in ne navsezadnje tudi disko večerov.

Na tej mladinski delovni akciji smo mladi doživeli še eno življenjsko izkušnjo, spoznali smo se namreč s kolektivnim vodenjem v praksi. Naše naselje je bilo namreč samoupravno organizirano na bazi kolektivnega vodenja, ki se je izkazalo kot zelo uspešna oblika vodenja mladinskih delovnih akcij. V Ljubljano smo se vrnili kot štirikratni udarniki s trakom akcije in priznanjem družbenih aktivnosti. 10 mladincev je dobilo udarniške značke in deset jih je dobilo pohvale. Vendar pa smo ob vsem še najbolj veselili tega, da smo kot brigadirji občine Ljubljana-Šiška sodelovali pri izgradnji naše samoupravne socialistične družbe, da smo širili bratstvo in enotnost med jugoslovanskimi narodi in narodnostmi.

Stanislav Vidovič

Brigadirji iz Šiške dosegli načrt

Krampi so utihnili

Po vsej Jugoslaviji in tudi v Sloveniji so se 31. avgusta končale mladinske delovne akcije. Mladi iz Šiške so letos vihteli krampe in sukali lopate na naslednjih republiških in zveznih akcijah: Brkini, Goričko, Bela krajina, Nova Gradiška, Palič, Podrinje — Kolubara in Sarajevo. Na lokalni akciji »Pot spominov in tovarištva« v Ljubljani pa je sodelovala brigada iz pobratene občine Kavadarci. Tako je delalo 264 mladih, približno 100 brigadirjev pa je sodelovalo na akcijah z drugimi OK ZSMS.

Brigadirji so večinoma izkopavali jarke za vodovod, urejali ceste in naselja, regulacijo rek, električno in PTT omrežje itd. Vse brigade so bile zelo dobro pripravljene, zato tudi uspeh ni izostal. Brigadirji so se pripravljali na lokalnih akcijah v krajevnih skupnostih, čemur bo v prihodnje potrebno posvetiti še več pozornosti. Omeniti velja tudi sodelovanje osmih pionirjev v pionirski brigadi na akciji »SAVA 80«. Prav to sodelovanje in interes pionirjev sta nas spodbudila, da razmišljamo o ustanovitvi pionirske brigade. Ustanovljena pa je tudi še stalna brigada, kar bi pomenilo še dodatno usposabljanje bodočih brigadirjev.

Mladinsko prostovoljno delo z vso svojo širino je že prestopilo okvire mladinske organizacije in za uspeh brigade na akciji je odgovorna celotna družbenopolitična skupnost. S skupno akcijo vseh družbenopolitičnih organizacij moramo zagotoviti boljše in ustrežnejše kadrovske in vsebinske priprave mladinskih delovnih brigad.

Predvsem moramo zagotoviti, da bo vključeno mladinsko prostovoljno delo v planske dokumente v vseh okoljih, predvsem v KS, in tako zagotoviti nadaljnji razvoj prostovoljnega dela mladih. V bodoče bo še boljše uveljavljanje družbenega dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja podlaga za celovito reševanje mladinskega prostovoljnega dela, od evidentiranja brigadirjev do izvedbe lokalnih mladinskih delovnih akcij.

Nešteto je oblik in rešitev, kjer se lahko uveljavlja mladinsko prostovoljno delo. Zato je najbolj pomembno ustvariti ugodne razmere in v bodoče tudi primerne odnose ostalih dejavnikov in subjektov v občini do mladinske organizacije.

Zdravko Fic

Tekmovanje traktoristov in mladih zadružnikov v Vodica

Spretnost za volanom

V organizaciji Mestne zveze organizacij za tehnično kulturo Ljubljana je bilo 9. in 10. avgusta 1980 pod pokroviteljstvom skupščine mesta Ljubljana in skupščine občine Ljubljana-Šiška X. jubilejno področno tekmovanje traktoristov in mladih zadružnikov v Vodica.

V soboto je bilo tekmovanje predvsem mladih zadružnikov v reševanju pismenih testov in spretnostni vožnji s traktorji. Po koncertu godbe na pihala godbenega društva Vodice je bila v domu krajevne skupnosti svečana otvoritev tekmovanja.

Po pozdravnem nagovoru je spregovoril predsednik Mestne zveze organizacij za tehnično kulturo Ljubljana tovariš Anton Nanut. Slavnostni govornik pa je bil podpredsednik skupščine mesta Ljubljane tovariš Anton Klemen.

Kvalitetni kulturni program so polnoštevili gledalcem v dvorani ponudili učenci osnovne šole Franca Marna Vodice, aktivni mladih, pevski zbor »Jakob Aljaž« in godba na pihala.

Na proslavi so podelili večjemu številu organizatorjev področnih tekmovanj in drugim plakete za 10-letno delo na tem področju.

Po svečani otvoritvi tekmovanja je bilo v organizaciji turističnega društva Vodice srečanje tekmovalcev in krajanov na ploščadi pred domom KS z zabavnim programom in plesom.

V nedeljo 10. avgusta se je že v zgodnjih jutranjih urah pričelo na tekmovalnih površinah, ki jih je pripravila Agroemona Ljubljana, tekmovanje traktoristov v oranju in spretnostni vožnji s traktorji. Nazoren prikaz pravnega oranja je bil spretno demonstriran v veselje in zadovoljstvo številnih gledalcev. V demonstraciji z nekaterimi stroji in priključki je aktivno sodelovalo podjetje Torpedo iz Reke, Agrotehnika in Emona iz Ljubljane, KIT Medvode in drugi.

Med tekmovanjem je bil tudi nastop ljubljanskih modelarjev z radijsko vodenimi letalskimi in raketnimi modeli. Teža so si z veseljem ogledali predvsem mladi.

Po objavi rezultatov tekmovanja, podelitvi plaket in priznanj je bilo področno tekmovanje traktoristov zaključeno s spreščenim razgovorom, veselim rajanjem in plesom.

Skupna ocena organizatorjev in sodelavcev 10. jubilejnega področnega tekmovanja traktoristov in mladih zadružnikov je bila pohvalna.

